11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.07.2005 14:14:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 21.07.2005 16:34:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10732/answer/10733




YBaxaeMuiii AHOpel! 3To MoXKeT ObITH IPU3HAKOM BOCIIAUTENILHOTO ITPOIlecca B MPUAaTKe SUYKa,
IIOCTTPaBMaTHYECKHe 0CJIOKHeHus. Cuenaite Y3M opraHoB MOIIOHKHY [IJIsI HCKTFOYEHUS IeMaTOMEI
MOIIIOHKH. [IUIINTE, eCIu YTO.



